

“短短2.5公里 竟有6个调头区11处缺口”追踪

市民建议：减少缺口、调头区 修剪绿化带

■海都记者 黄晓蓉 吴日锦 文/图

泉州市区江滨南路(朵莲寺至妈祖庙)路段,长约2.5公里的路面上,机动车道上竟有6个可调头区,机动车道与非机动车道上还有11个缺口,路面车流混杂,还有车辆逆行,市民表示存较大安全隐患(详见6月25日A01)。相关报道引发关注,对于乱象不少市民感同身受,交警部门也对此展开专题整治。



路段缺口多,机非混行严重



江滨南路,小车占了非机动车道

再访现场 缺口调头险象环生 高峰期堵塞系主因

26日中午12时,记者在辉映江山小区蹲点发现,该小区前后20米各有一个调头区和缺口。在记者观察的10分钟里,就有5辆车从第一个缺口进入非机动车道,逆行一段后进入小区。12时许,记者来到王官社区调头区,发现绿化带上的绿植大约有2米高,不管是直行的车辆,还是要右拐的车辆,都很难第一时间发现对方。同时

因为绿化带的遮挡,电动车车主在过斑马线时,也存在较大安全隐患。27日17时许,记者在锦朵朵幼儿园路段看到,不少家长直接从该调头区进入到非机动车道,导致该路段两个车道的轿车都得停下。此外,还有不少家长直接把车停在消防通道和非机动车道上。部分骑电动车接送孩子的家长,看到非机动车道上停满车,就从缺口骑到机动车道上,与机动

车、渣土车混行。在记者蹲点的20分钟里,看到7辆轿车停在锦朵朵幼儿园的消防通道上,11辆轿车停在非机动车道上,20多辆电动车骑在机动车道上,近一半的电动车主没有戴头盔。两天的观察,记者都选在了交通高峰期,此时,各个缺口只要有车辆调头,就会造成路段的堵塞。有路过市民表示,早晚两个高峰期,该路段时常会发生堵车。

市民 希望有关部门重视 尽快优化提升

“王官社区路段的调头区,机动车道上的绿化带太高了,直行车辆的视线都被遮挡了,根本看不到要调头的车辆,十分危险。”在蹲点现场,家住王官社区的陈先生称,他每天下班回家都要经过这个调头区,但调头区绿化带上的绿植有近两米高,他不仅注意不到要调头的车

辆,连斑马线上的行人和机动车也很难注意到。“如果路口优化需要各个部门论证,时间比较长,但绿化带太高的问题,有关部门只要到现场实地走一走就能发现隐患,处理起来也比较简单。”陈先生希望,有关部门能对6个调头区的绿化进行修剪,开阔视野,一定程度上减

小安全隐患。“有关部门真的该重视起来,尽快优化提升,别等发生重大安全事故就晚了!”市民杨先生建议,可保留学校、村庄、小区入口的调头区,优化其他调头区、缺口,“确实没有需求的缺口可以封闭,部分缺口可以通过加装现行围栏,限制机动车通行。”

交警执法 15分钟劝违十余起

6月27日,鲤城交警四中队对江滨路段开展整治行动。5点30分,在江滨南路锦朵朵幼儿园路口,短短15分钟内,四中队执勤人员劝导电动车走机动车道、未戴安全头盔,违停、机动车斑马线不礼让行人等行十余起。记者发现,纵使有交警

现场执法,经过该路段的机动车车速仍较快,很少有车辆在斑马线减速,甚至不少车和行人抢行。带队的李警官告诉记者,该路段由于路口多,加之靠近多个村庄,平时劝导压力很大,特别是早晚两个交通高峰时段,警力“捉襟见肘”,有点“顾头难顾尾”。

记者了解到,由于路段缺口多、车辆多,路段在高峰期刮擦事故较多。“需要多部门的科学论证。”李警官认为,部分靠近江滨公园一侧的缺口有一定的优化提升空间,特别是有些路口的绿化树太高,影响了驾驶员的正常视线,容易产生驾驶视线盲区。

网友声音

@网友 Zz:真的很乱!从人行道过也不好过,没有红绿灯,大车也不让!每次电动车要过到对面,都好难!特别是晚上更是暗,难!危险!
@网友今天也要开心

鸭:这段路确实该弄好。机动车是真够离谱的,每次走这条路,都要看有没有机动车窜到非机动车道并逆行,有些车主还嚣张地狂按喇叭。
@网友.:早上7点多在

鲤城三小附近,江滨南路2车道只剩1车道在走,另外一个车道基本给送小孩上学的车子停放了,能走的车道还要在路口等调头,有的电动车还横穿,加上渣土车,基本堵得动不了。

云霄供电:借助“电e金服”平台,助力地方经济发展

近日,国网云霄县供电公司组织供电人员深入多家企业开展“电e金服”走访服务,介绍公司目前推出的多种金融产品,着力解决中小微企业融资难、融资贵的问题,助力企业纾困,助力地方经济发展。今年以来,国网云霄县供电公司多次组织开展“电e金服”专题活

动,公司营销部、财务部及各供电所主要负责人带队主动上门服务,突出产品的方便快捷和资源优势,想客户所想,知客户所需,提供“一对一”对接服务。同时,该公司还加强与商业银行合作,畅通客户办理渠道,提高业务办理效率,提供优质的国网服务。

下一步,国网云霄县供电公司将继续依托“电e金服”平台,充分发挥产业链金融合作共赢的特点,在产品推广的规模和种类上持续发力,全力服务公司新时代电力“双满意”工程落地见效,为地方经济发展贡献力量。
(李华生)

分类信息

广告热线:13799377276

公告栏

厦门大观园建材有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门丹增物业有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
厦门年少有文化传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门新玺贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门市清伊亭园林景观工程有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
厦门哈锅阀门销售有限公司遗失财务章一枚,声明作废。
厦门紫跃蓝电子商务有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门缪奇科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

公告栏

厦门市思明区子服装店遗失思明区市场监督管理局2011-11-25核发的营业执照正副本,注册号350203802044570声明作废。
厦门市思明区熙林家具店遗失思明区市场监督管理局2018-01-23核发的营业执照正副本,统一社会信用代码92350203MA31FNQ97H声明作废。
厦门市思明区花藤蜗居旅馆遗失特种行业许可证正副本,证号:厦公特思字E386号,声明作废。
龙岩市尚品时代百货有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门市途扬进出口有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

公告栏

莆田市克菜汤贸易有限公司遗失莆田市荔城区市场监督管理局2022-01-12核发的营业执照正副本,统一社会信用代码91350304MA8UHCJA7G声明作废。
厦门哈锅阀门销售有限公司遗失厦门市市场监督管理局2019-06-13核发的营业执照正副本,统一社会信用代码91350200065868441W声明作废。
厦门浩世众裕商贸有限公司遗失思明区市场监督管理局2022-11-23核发的营业执照副本,统一社会信用代码91350203MAC3BBYQ0Y声明作废。
丝芙兰(上海)化妆品销售有限公司厦门中山路分公司遗失厦门市市场监督管理局2021-02-22核发的营业执照正副本,统一社会信用代码913502005812593004声明作废。

公告栏

厦门市湖里区杰洁木文化传播工作室遗失公章、财务章、发票章、法人章各一枚,声明作废。
厦门市思明区子服装店遗失思明区市场监督管理局2011-11-25核发的营业执照正副本,注册号350203802044570声明作废。
厦门市思明区熙林家具店遗失思明区市场监督管理局2018-01-23核发的营业执照正副本,统一社会信用代码92350203MA31FNQ97H声明作废。
厦门市思明区花藤蜗居旅馆遗失特种行业许可证正副本,证号:厦公特思字E386号,声明作废。
龙岩市尚品时代百货有限公司遗失公章一枚,声明作废。
厦门市途扬进出口有限公司遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

公告栏

山西迈达思工贸有限公司遗失环发讯通(天津)国际货运代理有限公司厦门分公司所签发的全套正本海运提单,提单号:GLXL24040701,箱号:DRYU9943203,船名:ESL WASL,航次:V.02416W,起运港:XIAMEN, CHINA,目的港:DUBAI(JEBEL ALI),UNITED ARAB EMIRATES,声明作废。
福建瑞衡实业有限公司工会委员会不慎遗失基本户开户许可证壹本,核准号:J3993002044902,账号:908053301001000009303,开户行:福建漳浦农村商业银行股份有限公司古雷新港城支行,法定代表人:刘新惠,声明作废。
古雅达(厦门)电子商务有限公司遗失集美区市场监督管理局2023-9-26核发的营业执照正副本,统一社会信用代码91350203MA344K0A41声明作废。

公告栏

交房公告
尊敬的云霄 2022P03 地块项目业主: 我司开发的云霄 2022P03 地块项目已顺利通过竣工备案,为了便于业主交房,兹定于2024年6月28日-6月30日办理房屋交接手续,请各位业主于规定时间内携带购房相关资料前来办理交房手续。
咨询电话:0596-6011121
福建兆源房地产有限公司
2024年6月28日
遗失声明
漳浦县旧镇镇陈志奕不慎遗失所属闽漳渔06569号渔船的《渔业船舶国籍证书》,证号:(闽漳)船登(籍)(2023)HY-000135号;《渔业船舶所有权证书》证号:(闽漳)船登(权)(2018)HY-000132号;《渔业船舶捕捞许可证证书》证号:(闽漳)船捕(2019)HY-000104号;《渔业船舶检验证书》证号:3506230220418,现声明作废。